



面对多种消费能省则省

年轻人省钱 从信用卡到 银行App

近日,锡城白领杨女士带家人出行放松了一把,虽然花费数千元,但是也节省了数百元。“这数百元都是从各家银行App上省下来的!”杨女士说。记者了解到,从之前的信用卡到如今的银行App,以年轻人为代表的客群擅长向银行薅羊毛,而银行也是乐此不疲,为的是培育客群使用银行App的习惯,提升客群活跃度,从而增加资产管理规模。

薅羊毛从使用信用卡转向银行App

吃饭时有饭票补贴,看电影有折扣,需要打车时有打车券,需要充话费时可以领话费补贴。如今,她每个月的一些消费,都能在App找到优惠,从几元到上百元不等,一个月下来,也

能节省好几百元。记者在一个名为“薅羊毛副业”的微信公众号上看到,每天都有当日银行各种最新优惠活动信息的汇总,银行涵盖多家国有大行和一些股份制

银行、城商行,其中有观影券、餐饮券、外卖券、住宿券、洗车券、加油券、打车券、火车票、机票等,可谓衣食住行样样都有,或半价、或立减、或秒杀、或发红包、或积分,积分也能兑换礼品或当钱花。杨女士说,去年她家一年的洗衣液几乎被银行包了。在一些社交平台,有经验的用户还通过发布笔记或短视频分享自己的薅羊毛经验。

提升银行App活跃度增加资产管理规模

银行App,激发用户对银行App的热情。为此,各银行纷纷出招提升其App活跃度,增加银行和客户的黏性。如客户打开App有签到积分

或抽奖,能兑换相应礼品。如有的银行还在其App上推广数字人民币使用,结合目前的消费旺季,为使用数字币一二类钱包支付的客户发放权

流量变“留量”还需银行提供更完善的服务

认为,招揽新客户的热潮终会过去,服务好老客户,银行才能实现客户的可持续增长。如一些活动和福利仅限新客户领取后,往往造成了很多人

是“一锤子买卖”,也有客户表示,银行的各种活动会增加自己使用的频率,但她并不会为了一些奖励去提升自己在这个银行的资产,或者为了某

益,赠送手机话费等。在享受服务的同时节省开支,年轻群体无疑是各银行瞄准的优势群体。江苏银行无锡分行一客户经理表示,年轻人熟悉互联网,更容易理解银行的各种活动规则,也会操作,这也迎合了他们“在消费中节省”的理念。

些返利活动去盲目消费。业内人士表示,竞争之下,未来各银行推出的活动还会不断,一方面,银行需要不断创新和完善服务,利用技术手段拉新促活,以留住新老客户;另一方面,客户也需要理性对待银行App的优惠和福利,避免被“羊毛党”所迷惑,做到理性消费。(卫文)



新闻客厅

激活“沉睡”土地 助力企业融资 宜兴实施首个“农地”作价入股项目

日前,宜兴市高塍镇胥井村以闲置“农地”作价1250万元,入股无锡帝威环保科技有限公司实施的纳滤膜净化处理装备制造项目建设,预计今后每年的股份分红收益可超18万元。据悉,这是该市推出的首个农村集体经营性建设用地使用权作价入股项目。根据《中华人民共和国土地管理法》规定,农村集体经营性建设用地可作价入股企业发展项目。宜兴作为国家城乡融合发展试验区,积极探索相关闲置“农地”入市实现路径,并出台《宜兴市集体经营性建设用地入市收益金征收和管理办法(试行)》等制度,科学构建城乡统一的建设用地市场。今年初,地处胥井村的帝威环保计划实施扩能项目,项目预计年

亩均产出超千万元,税收超50万元,可苦于没有土地。针对企业诉求,该市相关部门本着合法合规、结合实际的原则,率先在胥井村开展闲置“农地”作价入股试点,将当地“沉睡”的土地资源“唤醒”。据悉,此次作价入股的土地面积共2.3公顷,已闲置多年。按照协议,胥井村以该块土地资产作价1250万元出资入股,入股年期20年,持股比例3.8%;帝威环保以货币形式认缴出资31550万元,持股比例96.2%。为保障村企双方利益,协议还规定每年不低于8元/平方米的土地收益底价。此外,帝威环保办理土地使用权不动产登记后,可依法转让、出租、抵押。目前,该企业计划用这块“农地”向当地银行申请贷款,用于购买扩能设备。(东流)

加大对文旅产业支持力度 南京银行无锡分行落地 本市首笔“苏旅贷”贴息业务

近日,南京银行无锡分行向无锡市惠和文商传媒有限公司成功发放1000万元流动资金贷款,此举标志着无锡市首笔“苏旅贷”贴息业务顺利落地。

“苏旅贷”贴息业务是南京银行联合江苏省文化和旅游厅,在原分行担保业务模式基础上,为省内符合条件的文旅企业贷款提供1%贴息支持的政策。“文旅企业库”入库企业最高可获得南京银行3000万元贷款贴息额度,利息补贴“免申即享”,贷款资金可用于企业补充流动

资金或文旅类设备购置、更新改造需求。该项贴息政策发布后,南京银行无锡分行迅速响应,协助无锡市惠和文商传媒有限公司申请进入“文旅企业库”,并运用优惠政策成功推动该笔“苏旅贷”贴息业务落地。下一步,南京银行无锡分行将持续聚焦文旅企业、文旅项目、文旅场景等领域,充分运用“苏旅贷”等金融产品,为各类文旅企业提供定制化产品和服务,为无锡市文旅产业高质量发展贡献更大金融力量,为地方经济的繁荣和发展注入新的动力。

为老年人财富撑起“安心伞”

中信银行无锡分行 开展存款保险宣传

按照2024年“金融教育宣传月”活动要求,今年9月,中信银行无锡分行积极行动,通过一系列宣传活动为老年人这一特殊群体普及存款保险知识,有效提高了老年人对存款保险的认知度和信任度,搭建起银行与老年群体沟通的桥梁。

9月19日,中信银行无锡分行营业部开展了一场以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题的金融宣教沙龙,营业部存款保险宣讲员通过生动的案例和浅显易懂的语言,向老年客户详细介绍了存款保险的概念、作用和保障范围。

9月23日,中信银行无锡城西支行的工作人员来到胡埭镇立人村委小广场,面向周边农村安置房小区的老年朋友开展了一场别开生面

的存保宣传活动,并通过发放大字版宣传折页、一对一讲解等形式,向他们详细解释存款保险对他们存款的保障意义。

9月24日,中信银行江阴周庄支行工作人员走进三房巷村老年大学,为当地老年朋友带去了存款保险的最新资讯,支行存款保险宣讲员还以有奖问答等喜闻乐见的形式,为现场的老年朋友详细讲解存款保险知识。

中信银行无锡分行相关负责人表示,下一阶段,该分行将以教育宣传活动为切入点,以金融为民为出发点,不断完善金融惠民利民措施,围绕“一老一少一新”等重点人群,开展“银龄乐学”“护航未来”“守护幸福”等特色活动,切实提升社会公众的金融素养和风险防范意识。

意优科技:深耕机器人领域,引领技术革新

近日,无锡日报报业集团融媒体中心运营中心和宁波银行无锡分行联合推出《宁企同行》栏目,本期走进江苏意优机器人科技有限公司。作为国内人形机器人核心零部件的领军企业,该公司以其卓越的技术实力和持续的创新精神,赢得了业界的广泛认可。

技术积淀 自主研发创新突破

如今,人形机器人已成为我国机器人产业中一个快速发展的细分领域,无论是传统产业还是新兴行业,无论是民生领域还是重大工程,都有机器人尽显身手。意优科技凭借在一体化关节技术上的卓越表现,荣获相关部门授予的“2024年度人形机器人卓越供应商”奖。

“机器人关节作为执行器,对于机器人的精准动作至关重要。”意优科技运营总监赵运涛介绍。多年前,该公司研发团队敏锐地捕捉到了机器人领域一体化关节这一关键技术,面对市场上高昂的进口价格和漫长的交货周期,决定自主研发这一技术,终于在在



2021年推出了第一款一体化关节产品,并成功实现了量产。目前,意优科技的产品已经能够满足人形机器人近30个关键关节的需求,涵盖了服务、商

务、工业等多个领域。

市场认可 积极布局行业领先

凭借出色的技术实力和产品性

能,意优科技迅速赢得了市场的认可。赵运涛透露,该公司的关节产品主要分为行星关节、谐波关节和直线关节三大系列,其中谐波关节的出货量最大,广泛应用于工业和人形机器人领域。此外,意优科技还积极布局柔性机器人等前沿领域,力求在未来实现更大的突破。

在谈到公司未来的发展时,赵运涛表示,意优科技将继续加大在技术研发上的投入,不断提升产品的智能化水平和生产效率。同时,公司还将致力于推动行业标准的制定和推广,以实现机器人关节产品的规模化生产和应用。随着相关技术的不断进步和市场的日益成熟,人形机器人将在工业、家用、商用等多个领域发挥更加重要的作用。“我们将继续秉承‘创新、协作、共赢’的企业精神,不断推动机器人技术的革新和产业升级,为人形机器人的发展贡献更多的智慧和力量。”相信在将来的日子里,意优科技定能继续引领行业潮流,创造更加辉煌的业绩。(刘虹)

打造适老网点 让支付“不见外” 广发银行宜兴支行优化支付服务

今年以来,为不断提升支付便利性,广发银行宜兴支行践行“支付为民”服务理念,优化支付服务环境,细化支付便利措施,并开展线上线下广泛宣传活动,千方百计满足老年群体、外籍来华人员等群体的便捷支付需求。

为持续深化适老化改造,广发银行宜兴支行在营业大厅打造适老专区,配备了爱心座椅、老花镜、医药箱等助老便民设施,为行动不便的老年人提供上门服务,全力满足老年人业务办理需求。同时,通过进社区、广泛宣传优化支付服务、反电诈、消费者权益保护等知识,增强老年人的风险防范意识。

为提升外籍来华人员支付便利性,广发银行宜兴支行的相关工作同样周到细致。前不久,一位英国

籍客户前来该支行咨询办卡业务。在核实其身份信息及开户用途后,支行工作人员告知客户凭有效证件即可开立银行卡,客户当即决定办理。随后,支行柜员一边快速为客户开立银行卡,一边为客户详细讲解安全用卡知识及《境外来苏支付服务指南》。在客户所有业务办理完成后,客户对广发银行宜兴支行的服务十分认可,由衷感慨:“与两年前相比,现在办卡手续真是简化了不少,我们今后支付更便捷了。”

广发银行宜兴支行负责人表示,今后,该支行将进一步优化服务流程,丰富服务供给,提升支付服务温度,为老年群体、外籍来华人员等提供更加优质、高效、便捷的支付服务,推动构建高质量、可持续发展的支付环境。